11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2010 08:51:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.03.2010 15:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136214/answer/136215




YBaxaemruiti Aunpeti! Koneuno, 6eCCOHHbIE HOUM BEOYT K CO0I0 OMOPUTMOB OpraHu3Ma, a
CJIe[OBATEINIbHO, K HAPYIIEHUIO YTPEHHUX dpeKImii. [71aBHOE, YTOOH 9peKLus OBIJI0 BO BpeMs
II0JIOBOTO aKTa. YIOayuu.



